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上市公司净利润增幅怎么看⋯看上市公司的业绩是在哪里
看详细具体点，有确定性。-股识吧

一、看上市公司的业绩是在哪里看详细具体点，有确定性。

10-03-31比09-12-31每股收益少了0.32，为什么说超100%呢？——这个。
你看错了。
是“首季”，只2113有首季跟首季比才、全年和5261全年比才有可比性。
首季度比确实增长超100%。
——091231那个是上年全年。
100331那个是第一季度。
看上市公司的业绩是在哪里看详细具体，4102有确定性。
——我们一般上巨潮资讯网1653看。
较官方点。
输入代码，再点定期报告，再选择你想看的年报、半年报或季报。
软件里的信息都是从公司的财报那回里抄过来。
所以你要求具体的话直接看财报原文好似最具体的。
另外也可以看看各家券商的研究报告，不答过那个就仅供参考了。

二、如何看上市公司利润表

利润表是反映企业一定时期的经营成果和经营成果的分配关系。
它是企业生产经营成果的集中反映，是衡量企业生存和发展能力的主要尺度。
在BBA禾银财务分析系统中，我们将企业的利润表按照其收益来源构成划分为经营
性利润、投资收益、营业外业务收入(营业外业务＝补贴收入＋营业外收入-
营业外支出)。
通过上述收益的划分，我们将企业的利润构成情况大致分为以下六种类型，从而可
以判定企业盈利能力的稳定性。
(1)正常情况：企业的经营性利润、投资收益、营业外业务都为正，或者经营性利
润大于0、投资收益大于0、营业外业务小于0，致使当期收益为正。
这说明企业的盈利能力比较稳定，状况比较好。
(2)如果经营性利润、投资收益为正，而营业外业务亏损多，致使当期收益为负数
，表明虽然企业的利润为负，但是是由于企业的营业外收支所导致，构不成企业的
经常性利润，所以，并不影响企业的盈利能力状况，这种亏损状况是暂时的。
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(3)如果经营性利润大于0，投资收益、营业外业务小于0，致使经营性利润＋投资
收益小于0，当期收益小于0，说明企业的盈利情况比较差，投资业务失利导致企业
的经营性利润比较差，企业的盈利能力不够稳定。
(4)如果经营性利润小于0，投资收益大于0，营业外业务大于0，致使企业的当期收
益大于0，说明企业的利润水平依赖于企业的投资业务和营业外业务，其投资项目
的好坏直接关系到企业的盈利能力，投资者应该关注其项目收益的稳定性。
(5)如果经营性利润小于0，投资收益小于0，营业外业务大于0，致使企业的当期收
益大于0。
说明企业的盈利状况很差，虽然当年盈利，但是其经营依赖于企业的营业外收支，
持续下去会导致企业破产。

三、一个股票的利润是怎么看的

每只股票的利润显然都不一样，那只有选择净资产收益率高的股票了，当然买股票
还要看很多方面了。

四、怎么查到上市公司边际利润增长

要计算这个数据肯定得上市公司内部人员做大量的分析和研究才能算出来，上市公
司财务报表里面没有这方面的数据，而有些市场分析人士根据上市公司的财报变化
做了些粗略的估算，也是在分析报告里对少数公司进行分析时才会有的.

五、净利润增长率是负的，不好?长线股票应该看什么数据？具
体怎么看？

净利润增长率是负的，从常理来说是不好，但是很多庄喜欢投机，你看很多ST *ST
就知道了咯~那些股票是严重亏损甚至随时可能停牌的，当然你要做长线股票，那
要分析的就很多，不是光净利率就完了，你要分析公司的基本面，分析这行业的未
来走势，要看国家对这个行业可能在未来3-5年甚至10年会有什么政策或者是国家
采取什么态度，还要看这公司在这行业处什么位置，国内外这行业竞争优势在什么
地方，对公司的基本面都有很详细的了解，这样才能投到几番的长线股票
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六、股票如何看净资产收益率的增长率

净资产收益率又称股东权益报酬率/净值报酬率/权益报酬率/权益利润率/净资产利
润率，是净利润与平均股东权益的百分比，是公司税后利润除以净资产得到的百分
比率，该指标反映股东权益的收益水平，用以衡量公司运用自有资本的效率。
指标值越高，说明投资带来的收益越高。
该指标体现了自有资本获得净收益的能力。
一般来说，负债增加会导致净资产收益率的上升。
企业资产包括了两部分，一部分是股东的投资，即所有者权益(它是股东投入的股
本，企业公积金和留存收益等的总和)，另一部分是企业借入和暂时占用的资金。
企业适当的运用财务杠杆可以提高资金的使用效率，借入的资金过多会增大企业的
财务风险，但一般可以提高盈利，借入的资金过少会降低资金的使用效率。
净资产收益率是衡量股东资金使用效率的重要财务指标。
净资产收益率=税后利润/所有者权益 假定某公司年度税后利润为2亿元，年度平均
净资产为15亿元，则其本年度之净资产收益率就是13．33%（即(2亿元/15亿元)*100
%）。
计算方法 净资产收益率也叫净值报酬率或权益报酬率，该指标有两种计算方法：
一种是全面摊薄净资产收益率；
另一种是加权平均净资产收益率。
不同的计算方法得出不同净资产收益率指标结果，那么如何选择计算净资产收益率
的方法就显得尤为重要。
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